
Appendix 3 
 
Academic Affairs Board Faculty Survey – 9/18/13 Draft  

 
Please rate how strongly you feel discussion or action is needed on each of the following  
items using the following scale:  
  A.  The present situation works well and needs no change  
  B.  The present situation is not ideal but is acceptable  
  C.  Discussion is needed and change is possibly warranted  
  D.  Change from the present situation is definitely needed  
  E.  No opinion  
  
1.  Recognition of faculty workload  
    A  B  C  D  E  
  If you chose C or D, please comment:  
    text box  
  
2.  Student Assessment of Learning and Teaching (SALT)  
    A  B  C  D  E  
  If you chose C or D, please comment:  
    text box  
  
3.  Academic scheduling (e.g., course conflicts)  
    A  B  C  D   E  
  If you chose C or D, please comment:  
    text box  
  
4.  Feedback to students (e.g., grading practices, grade reporting)  
    A  B  C  D   E  
  If you chose C or D, please comment:  
    text box  
  
5.  Global learning and diversity education, including off-‐campus opportunities  
    A  B  C  D   E  
  If you chose C or D, please comment:  
    text box  
  
6.  Online instruction  
    A  B  C  D   E  
  If you chose C or D, please comment:  
    text box  
  
7.  Please list any other topics related to the academic program at Hope that would benefit  
from discussion and possible change?  Please be succinct.  
  text box  
  


